
ATA DA QUADRAGÉSIMA SÉTIMA (47ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezenove minutos (9h19min) , do dia trinta e um
de maio do ano de dois mil e vinte e três (31.05.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a quadragésima sétima (47ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente, convidou 
a Vereadora LÉIA KLÉBIA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e SANDES JÚNIOR - 2º Secretário em
exercício. Não houve Expediente a ser lido.  Às nove horas e trinta
e três minutos (9h33min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães, Lucas Kitão e Sargento Novandir.  Apresentaram
matérias: ISAÍAS RIBEIRO, Projeto de Decreto Legislativo que altera o
Decreto Legislativo nº 68, de 16 de dezembro de 2008 e dá outras
providências; ANSELMO PEREIRA, requerimento endereçado à
Presidência (solicitando a realização de Sessão Especial em homenagem
ao Dia do Economista); HENRIQUE ALVES, requerimentos endereçados
à Presidência (solicitando a realização de homenagem do aniversário do
Setor Real Conquista e ao Dia do Vigilante); RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Lei que acrescenta ao calendário oficial do município,
a "Semana Municipal de Conscientização sobre Direitos das Gestantes", a
ser celebrada anualmente na semana do dia 15 de agosto e dá outras
providências; KÁTIA MARIA,  requerimento endereçado à Presidência da



Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos à Faculdade de
Farmácia da UFG); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados à
FGFS, à Equatorial Energia e  à SEINFRA; GABRIELA RODART, Projeto de
Decreto Legislativo que dispõe sobre a disponibilização obrigatória de
cardápios impressos em formato físico por restaurantes, lanchonetes,
bares e estabelecimentos congêneres e dá outras providências;
ANDERSON SALES-BOKÃO, Projeto de Lei que concede denominação à
Praça localizada no encontro das Ruas M-1, M-2 e N-2 na Vila Redenção,
que passa a se chamar Praça Waldemar Pereira da Silva,
requerimento endereçado à Presidência (solicitando a realização de
Moção de Aplauso aos analistas de obras e urbanismo), à SEINFRA e à
SMS; LEANDRO SENA, requerimentos endereçados à SEINFRA; SANDES
JÚNIOR, requerimento endereçado à SANEAGO;  e WELTON
LEMOS, Projeto de Lei que institui, no calendário anual de atividades
oficiais do Município de Goiânia, o "Goiânia Moto Fest". Os Vereadores
Cabo Senna, Kleybe Morais e Anselmo Pereira solicitaram o
registro em Ata das seguintes Presenças Honrosas: da Protetora
de Animais, Senhora Nélia; dos estudantes de Direito da UNIALFA; dos
Professores Universitários, Dr. Hansmuller Salomé Pereira e Dr. Renner
Pereira Neves; dos alunos Kavieres Cabral Machado, Sthefanny dos
Santos Gomes Sousa e Maria Luíza; e do Pastor Wellington Morais.  Às
dez horas e seis minutos (10h06min), o Senhor Presidente
passou para a Ordem do Dia. Os Vereadores Isaías Ribeiro,
Anselmo Pereira, Denício Trindade, Sargento Novandir, Pedro
Azulão Jr., Henrique Alves, Paulo Henrique da Farmácia, Edgar
Duarte, Léia Klébia, Izídio Alves, Igor Franco e Kátia Maria
apresentaram requerimento para inclusão e inversão do PROJETO
DE LEI ORDINÁRIA Nº 151/2023, de autoria do PREFEITO, que
institui a Câmara de Resolução de Conflitos do Município de Goiânia,
que resolve e estabelece medidas para a redução da litigiosidade, no
âmbito da Administração Pública Municipal, com parecer da Comissão de
Finanças, Orçamento e Economia, Relator Vereador Anselmo Pereira,
pela aprovação - 2ª votação. Foram concedidas vistas do Projeto ao
Vereador Ronilson Reis.  Foi aprovada a inclusão e inversão do
PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 317/2022, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre o Instrumento do Estudo de Impacto de
Trânsito no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Henrique Alves,
pela aprovação - 2ª votação. Foi negado o pedido de vistas à Vereadora
Aava Santiago. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
104/2021, de autoria do Ex-Vereador MARLON TEIXEIRA,  que



declara de Utilidade Pública a entidade Associação da Parada do Orgulho
LGBT de Goiás, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Willian Veloso, pela aprovação - 1ª votação.
O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 126/2021, de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que dispõe sobre a
instituição da "Semana das Meninas" no Calendário de Eventos Oficiais
do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Raphael da Saúde, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 143/2022, de
autoria do Vereador LEANDRO SENA, que institui o Programa de
Atendimento aos Familiares de Surdos e dá outras providências, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pastor Wilson, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado para a Comissão de Educação, Cultura, Ciência
e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 211/2022, de autoria
da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui a Semana Dedicada à
Saúde Mental nas Instituições de Ensino do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Geverson Abel, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
235/2022, de autoria do Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO, que
dispõe sobre a declaração de Utilidade Pública à Pequena Obra da Divina
Providência - Recanto Dom Orione e dá outras providências, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Isaías Ribeiro, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
240/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui a
Semana da Conscientização Política no Município de Goiânia, com parecer
da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator
Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
242/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que institui o
Dia do Radialista no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relatora Vereadora Kátia Maria,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de



Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 102/2023, de autoria do
PREFEITO, que autoriza a permissão de uso de área pública municipal
APM-5, em favor do Grupo Espírita Fraternidade, mediante a desafetação
de sua destinação primitiva, com parecer da Comissão de Habitação,
Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Anselmo Pereira,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. O Vereador GCM ROMÁRIO POLICARPO esteve presente
na sessão de forma remota (on-line). Foram aprovados
quinze (15) requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de
acordo com o que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento
Interno. Cinco (05) requerimentos foram enviados à Diretoria
Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às onze horas e
dezenove minutos (11h19min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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